
ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний
Кривоносовского сельского поселения 
Россошанского муниципального района 
Воронежской области

09.06.2023 г.	10.00
с. Кривоносово              
							 
По рассмотрению проекта Приказа Департамента архитектуры и градостроительства Воронежской области «О внесении изменений в правила землепользования и застройки Кривоносовского сельского поселения Россошанского муниципального района Воронежской области»

Председатель  - Ю.В. Белашов

Секретарь        - С.А. Поддубная

Организатор проведения публичных слушаний: администрация Кривоносовского сельского поселения Россошанского муниципального района Воронежской области.

Присутствовали: список присутствовавших прилагается.
	
Проведение публичных слушаний по рассмотрению проекта Приказа Департамента архитектуры и градостроительства Воронежской области «О внесении изменений в правила землепользования и застройки Кривоносовского сельского поселения Россошанского муниципального района Воронежской области» было назначено  постановлением главы Кривоносовского  сельского поселения Россошанского муниципального района Воронежской области  № 3 от 29.05.2023 г. «О назначении публичных слушаний по проекту приказа Департамента архитектуры и градостроительства Воронежской области «О внесении изменений в правила землепользования и застройки Кривоносовского сельского поселения Россошанского муниципального района Воронежской области»  на 09.06.2023 года на 10.00 ч., опубликовано 29.05.2023 г. в «Вестнике муниципальных правовых актов Кривоносовского сельского поселения Россошанского муниципального района»  и размещено 29.05.2023 г.  на  официальном сайте администрации Кривоносовского сельского поселения Россошанского муниципального района.
Место проведения публичных слушаний - здание администрации Кривоносовского сельского поселения Россошанского муниципального района
Время начала публичных слушаний  в 10 часов 00 минут
Время окончания публичных слушаний  10 час. 40 мин.

На период проведения публичных слушаний с 29.05.2023г. по 09.06.2023 г. была открыта экспозиция по проекту, подлежащему рассмотрению на публичных слушаниях, и информационным материалам к нему, по адресу: Воронежская область, Россошанский район, с. Кривоносово, ул. Мира, 37 (здание администрации).
Предложения и замечания участников публичных слушаний принимались с 29.05.2023г. по 09.06.2023г.
Количество записей в книге учета посетителей и записи предложений и замечаний при проведении экспозиции: 0, из них: 0 предложений и 0 – замечаний.
   
СЛУШАЛИ: Белашова Ю.В., который сообщил, что публичные слушания проводятся с учетом  ст. 5.1., ч.2 ст.39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, в соответствии с Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в Кривоносовском сельском поселении Россошанского муниципального района Воронежской области, утвержденным решение сессии Совета народных депутатов Кривоносовского сельского поселения Россошанского муниципального района Воронежской области от 28.12.2020 г. № 21, Федеральным Законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с Законом Воронежской области от 20.12.2018 № 173- ОЗ, Уставом  Кривоносовского сельского поселения 

За период проведения публичных слушаний с 29.05.2023г. по 09.06.2023г. в адрес администрации Кривоносовского сельского поселения Россошанского муниципального района Воронежской области предложений не поступило.
Предложения и замечания участников публичных слушаний, поступившие по обсуждаемому проекту:
1) в период работы экспозиции предложений и замечаний не поступило;
2) во время проведения собрания участников публичных слушаний предложений и замечаний в устной форме не поступило;
3) во время проведения собрания участников публичных слушаний предложений и замечаний в письменной форме не поступило;
4) за период проведения публичных слушаний в адрес администрации Кривоносовского сельского поселения Россошанского муниципального района Воронежской области предложений и замечаний в письменной форме не поступило.

Голосовали: «за» - 15 чел.; «против» – нет, «воздержались» - нет.

Решили:
1. По итогам проведения публичных слушаний по проекту и информационным материалам к нему считать публичные слушания состоявшимися.
1. Одобрить проект Приказа департамента архитектуры и градостроительства Воронежской области «О внесении изменений в правила землепользования и застройки Кривоносовского сельского поселения Россошанского муниципального района Воронежской области».  

Председатель комиссии							           Ю.В. Белашов
Секретарь комиссии	                             					С.А. Поддубная


Приложение
к протоколу публичных слушаний от 09.06.2023 г.  



                                                                     СПИСОК
присутствующих на публичных слушаниях 
Кривоносовского сельского поселения Россошанского муниципального района Воронежской области
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  ПРОТОКОЛ   проведения публичных слушаний   Кривоносовского сельского поселения    Россошанского муниципального района    Воронежской области     09.06.2023   г.   10.00   с. Кривоносово                                    По рассмотрению проекта Приказа Департамента архитектуры и  градостроительства  Воронежской области « О внесении изменений в   правил а   землепользования и застройки  Кривоносовского сельского поселения Россошанского муниципального района  Воронежской области»     Председатель   -   Ю.В. Белашов     Секретарь         -   С.А.  Поддубная     Организатор проведения публичных слушаний :   администрация Кривоносовского  сельского поселения Россошанского муниципального района Воронежской области.     Присутствовали: список присутствовавших прилагается.       Проведение публичных слушаний по  рассмотрению проекта Приказа Департамента  архитектуры и градостроительства Воронежской области « О внесении изменений в  правила  землепользования и застройки Кривоносовского сельского поселения  Россошанского муниципального района Воронежской области»   было на значено   постановлением главы Кривоносовского  сельского поселения Россошанского  муниципального района Воронежской области  №  3 от 29.05.2023   г. « О назначении  публичных слушаний по проекту приказа Департамента архитектуры и  градостроительства Воронежской о бласти «О внесении изменений в правила  землепользования и застройки Кривоносовского сельского поселения Россошанского  муниципального района Воронежской области»    н а  09.06.2023   года на 10 .00 ч. ,   опубликовано 29 .0 5.2023   г. в «Вестнике муниципальных правовых актов  Кривоносовского сельского поселения Россошанского муниципального района»  и  размещено  29.05.2023   г.  на  официальном сайте администрации Кривоносовского  сельского поселения Россошанского муниципального района.   М есто проведения публичных слушаний  -   здание администрации Кривоносовского  сельского поселения Россошанского муниципального района   Время начала публичных слушаний  в 1 0   часов 00 минут   Время окончания публичных слушаний  1 0   час. 40 мин.     На период проведения   публичных слушаний  с  29.05.2023г. по 09.06.2023   г.   была открыта экспозиция по проекту, подлежащему рассмотрению на публичных слушаниях,  и информационным материалам   к нему,   по адресу: Воронежская область,  Россошанский  ра йон,  с.   Кривоносово, ул. Мира, 37  ( здание администрации).  

