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Информация
о проведении общерегионального дня приёма граждан
В соответствии с поручением Губернатора Воронежской области 17 июня 2025 года состоится общерегиональный день приёма граждан, приуроченный ко дню образования Воронежской области. В этот день с 11.00 до 19.00 часов будет проводиться личный прием граждан, пришедших в приемные исполнительных органов или органов местного самоуправления Воронежской области. 
Информация о личном приеме граждан в общерегиональный день приёма граждан в исполнительных органах, органах местного самоуправления Воронежской области размещена на официальных сайтах в сети Интернет и информационных стендах соответствующих исполнительных органов и органов местного самоуправления Воронежской области.
Личный прием граждан будет осуществляться при предъявлении документа, удостоверяющего личность.
В целях сокращения продолжительности личного приёма, заявителям рекомендуется заблаговременно подготовить обращение в письменном виде (при необходимости).
Предварительная запись заявителей на личный прием в администрации Кривоносовского сельского поселения в общероссийский день приема граждан осуществляется по телефону (47396)71225 с 8.00 до 16.00 местного времени с понедельника по пятницу, либо по адресу с. Кривоносово ул.Мира, д. 37 Россошанского района Воронежской области.
[bookmark: _GoBack]Личный прием граждан в администрации Кривоносовского сельского поселения будет проходить по адресу: с. Кривоносово ул.Мира, д. 37 Россошанского района Воронежской области. Прием будет проводиться по вопросам, входящим в компетенцию администрации сельского поселения. Уполномоченное лицо – Белашов Юрий Васильевич, глава Кривоносовского сельского поселения. 
Дополнительную информацию можно получить по телефону: 
8-473-962-74-45.




