
ДОКЛАД 

главы администрации Кривоносовского сельского поселения об итогах социально-экономического развития Кривоносовского сельского поселения за 2024 г и перспективах развития на 2025 г, выполнения соглашения с администрацией Россошанского муниципального района о достижении значений показателей эффективности развития 
за 2024г
Добрый день, уважаемые члены рабочей группы, депутаты Кривоносовского сельского поселения, приглашенные. Добрый день дорогие мои односельчане. 

Прошел очередной календарный и рабочий год и в соответствии с Уставом Кривоносовского сельского поселения представляю вашему вниманию отчет о результатах деятельности Главы Кривоносовского сельского поселения, а так же работы, проведенной администрацией Кривоносовского сельского поселения за 2024 год по решению вопросов местного значения и планах на 2025 год. Деятельность администрации Кривоносовского сельского поселения осуществляется на основании Федерального закона №-131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с федеральным, областным законодательством и Уставом Кривоносовского сельского поселения.

О проделанной работе в своём отчете, я постараюсь отразить самые основные моменты и информацию.

Кривоносовское сельское поселение располагается в юго-западной части Россошанского муниципального района Воронежской области.  Административным центром поселения является с. Кривоносово. Удаленность от районного центра  -  48 км. Территория поселения граничит с двумя сельскими поселениями Россошанского района – Александровским и Жилинским, с Кантемировским районом,  Белгородской областью и ЛНР (2 км 170м). Общая площадь территории поселения составляет 9 900 га. Значительную часть территории в границах муниципального образования занимают земли сельскохозяйственного назначения.

В состав Кривоносовского сельского поселения входит 2 населенных пункта с. Кривоносово 742 чел, х.Крамаренков 3 чел. Общая численность населения 745 чел. Из них дети до 16 лет- 49 человек, трудоспособное население- 468 человек, пенсионеров 225 человек.
    К сожалению, на территории сельского поселения Кривоносово происходит естественная убыль населения и количество умерших значительно превышает количество родившихся:

    за 2024 год

  - умерших- 20,

  - родившихся-1.
  На территории поселения функционируют: администрация сельского поселения, средняя общеобразовательная школа – 24 учащихся, детский сад – 3 чел., участковая больница на 25 коек, из них 20 коек с сестринским уходом и 5 коек терапевтические,  амбулатория на 25 посещений в смену,  Дом культуры на 350 мест, библиотека,  отделение почты России,  АТС, отделение сбербанка,   2   магазина, ветучасток,  4 фермерских хозяйства, 2 индивидуальных предпринимателя,  работают 2 социальных работника. Для жизнедеятельности населения имеются стадион, детская игровая площадка, парковая зона. Есть храм Параскевы Пятницы, который является объектом культурного наследия.

РАБОТА АДМИНИСТРАЦИИ
В отчетном году в Администрацию поселения поступали обращения в устной форме, письменных обращений не было. Все обращения были рассмотрены своевременно и приняты необходимые меры по их решению.
Также проводились встречи с жителями, связанные с решением бытовых проблем.
-заготовка дров семьям  участников СВО;

-помощь в восстановлении документов участнику СВО;

-гуманитарная помощь;

-помощь воинской части временно расположенной на территории поселения:- подвоз воды, в заготовке дров и др. бытовые вопросы;

-скашивание сорной растительности заброшенных домовладений;
-были обращения по спилу аварийных деревьев;

-по замене светильников уличного освещения;

-по ремонту переходного мостика через луг между улицами и обустройство прилегающей территории к нему;
-по автобусному сообщению;

- по цифровому телевидению.

В течение 2024 года специалистами Администрации проводилась работа по выдаче документов:

- справки о проживании на момент смерти,  справки о составе семьи, о регистрации, о фактическом проживании, о наличии хозяйства выдано  85 справок.

- присвоение, изменение адресов объектов недвижимости- 5 шт.

-зарегистрировано различного рода входящих документов – 1165.

-выдача информации по запросам – 378 ответов.
Подтверждены или восстановлены более 150 учетных
записей на госуслугах.

За отчетный период Администрацией поселения принято:

- 114 Постановлений, 
- 74 Распоряжения,  
проведено 28 заседаний Совета народных депутатов, где было рассмотрено и принято 53 решения.
В соответствии с Федеральным законом №8-ФЗ для информирования населения о деятельности администрации используется официальный сайт, где размещаются нормативные документы, сведения об учреждениях, их деятельности, и ежемесячно в печатном издании администрации информационный бюллетень «Вестник муниципальных правовых актов Кривоносовского сельского поселения». За 2024 год вышло 66 выпусков. 
Ещё одним немаловажным источником размещения официальной информации, сообщений о всех планируемых и проведенных мероприятиях и произошедших событиях является официальная страница сельского поселения в социальной сети ВКонтакте.
К основным вопросам местного значения относится формирование, утверждение, исполнение бюджета поселения и контроль за его исполнением.

БЮДЖЕТ

Бюджет – основа социальной жизни каждого поселения. Бюджет поселения является дотационным. Налоговый потенциал бюджета сформирован за счет налога на доходы физических лиц, земельного налога и налога на имущество физических лиц.

Для осуществления полномочий по решению вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий ежегодно формируется и утверждается в срок и без нарушений местный бюджет, который в течение года исполняется в соответствии с бюджетным кодексом.

На 2024 год бюджет поселения был утвержден решением Совета народных депутатов. Прежде всего, финансирование было направлено на решение основных вопросов жизнеобеспечения населения

При формировании бюджета в 2024 году были предусмотрены расходы на:

- содержание дорог;
- уличное освещение;
- благоустройство территории;
- оплата коммунальных услуг;
- выплата заработной платы с начислениями работникам муниципальных учреждений, а также  другие вопросы обеспечения жизненных потребностей жителей поселения.
Отчёт об исполнении бюджета сельского 

поселения за 2024  год 
Доходы
          Бюджет поселения в 2024 году по доходам исполнен в сумме 7 534 154 рублей 16 копеек или  на 91,3% 

Налоговых и неналоговых доходов в бюджет поступило в сумме  1 267 514 рублей 22 копейки или 99,9 % от годовых бюджетных назначений. 

Безвозмездные поступления составили 85 000 коп. или 100,0%

Поступило из вышестоящих уровней бюджетной системы Российской Федерации:

дотаций  на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности  в сумме  

  1 234 300,00 коп. или 100 % к плановым показателям;

субвенций на осуществление первичного воинского учета  136 184,00 коп. или 100 % от годовых бюджетных назначений;

межбюджетные трансферты на осуществление части полномочий (дорожный фонд) 573 698,98 руб.. или 100 %;

иные межбюджетные трансферты передаваемые бюджетам сельских поселений 3 461 033,51 руб.  или 99,0  % от   плана.
Налоговые  и  неналоговые доходы
 Налог на доходы физических лиц
      При плане 84 600,00 руб.  фактически поступило 84 614,69 коп.  или 100,01% 
Единый сельскохозяйственный налог
      При плане 21 000,00руб., фактически поступило  20 720,40  коп  или 98,6% 
Налог на имущество физических лиц
При плане 109 300,00 руб фактически поступило 109 286,19 коп или 99,9%,  к плановым показателям
Проводится работа с налогоплательщиками о сроках  внесения платежей.

Оказывается помощь в обновлении технических паспортов и оформления права собственности на недвижимость физических лиц. 

Земельный налог
       При плане 1 052 900 руб. , фактически поступило 1 052 892,94  коп  или 99,9 %
 Специалистами администрации ведется работа по доведению сведений до населения о получении извещений и сроках уплаты налога.    

Доходы от использования имущества
      При плане 84 500,00 руб, фактически поступило 84 165,92  руб.  или 99,6% 
Расходы
           Расходы бюджета Кривоносовского  сельского поселения за 2024 год исполнены в сумме 7 766 294,44 руб., или на 91,9 % к плановым показателям. 

   Из бюджета Кривоносовского сельского поселения  в  2024 году финансировались следующие отрасли и мероприятия.

 «Общегосударственные вопросы»
- Расходы на содержание органов местного самоуправления  составили 2 815 351,41 руб. (заработная плата с начислениями на содержание аппарата администрации, услуг связи, оплата налогов и сборов, содержание имущества, обеспечение расходными материалами)

 «Национальная оборона»
Расходы  составили 136 184,00 руб,  что составило 100,0%. 

 « Национальная экономика»
по программе  «Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Кривоносовского поселения расходы бюджета в отчетном периоде составили 661 592,41 руб. или 72,4 % годового плана. Остатки средств в сумму 252 624,72 руб. перенеслись на 2025 год.
 « Жилищно-коммунальное хозяйство»
Расходы сложились в сумме 372 867,01 руб. при плановых показателях 457 448,0 коп. или на 81,5% (расходы: оплата уличного освещения, текущий ремонт уличного освещения,  приобретение основных средств (мотокоса), прочее благоустройство.
 «Культура, кинематография»

По данному разделу расходы составили 2 962 975,87 коп при плановых значениях  3 189 785,15 коп., или 92,8%. Все расходы направлены на заработную плату с начислениями, оплата коммунальных услуг, проведение праздничных мероприятий)

 «Социальная политика»
Расходы в сумме 292 855,68 руб. направлены на доплату к пенсии муниципальных служащих.
Мероприятия, проводимые администрацией Кривоносовского сельского поселения в рамках закрепленных полномочий.
К основным вопросам закрепленных полномочий относится:

ВОДОСНАБЖЕНИЕ
         Все население обеспечено питьевой водой (централизованной или собственными скважинами). Общая протяженность водопроводных сетей в поселении составляет 16 163 метров. Все сети находятся в удовлетворительном состоянии. 
          В соответствии с законодательством о передаче полномочий в сфере электро-, газо-, тепло-, водоснабжение населения полномочия переданы в Россошанский муниципальный район.

Водопроводные сети поселения обслуживает организация МУП Теплосеть. Регулярно устраняет неполадки в водопроводных сетях по факту порывов. Два раза в год производится отбор проб на качество питьевой воды. Пробы соответствуют СанПиНу. По данным Теплосети порывов в 2024 году не было. Производилась замена насоса, замена подающей трубы, ремонт  электрооборудования. Затраты составили 95 000 руб.
ДОРОЖНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
На содержании администрации поселения находятся 30 770 м дорог, в том числе с твердым покрытием 6 025 м, с щебеночным покрытием 14 041 м  и 10 704 м грунтовые дороги.
1.За счет средств дорожного фонда произведен ямочный ремонт по ул.Мира, ул.Тельмана, ул.Заречной на сумму 230 640 руб.

2.Приобретено 180 тонн песко-щебеночной смеси на сумму 333 868 руб.
3.Проведено восстановления профиля проблемных участков на дорогах с щебеночным покрытием по ул.Дзержинского, ул.Тельмана, ул.Чапаева. Работы были проведены за счет спонсорской помощи крестьянско-фермерскими хозяйствами.

4.Приобретены и установлены дорожные знаки на сумму 7624 руб.

5.На окашивание обочин дорог израсходовано  50000 руб.
6.На зимнее содержание дорог который год администрация заключает договор с ЦЧ АПК филиал Новобелая. 
Полномочия по ремонту дорог переданы в районную администрацию.
В 2024 году за счет средств муниципального дорожного фонда (акцизы) был положен асфальт на участке  540 м по ул.Чапаева на сумму 2 900 000 руб.
УЛИЧНОЕ ОСВЕЩЕНИЕ
Это вопрос один из основных в поселении. На сегодняшний день в поселении установлено 101 светодиодный светильник уличного освещения. На трех улицах имеются фонарные линии с узлами учета и реле времени. 46 светильников работают индивидуально и оплачиваются по часам горения. В 2024 году было приобретено и заменено 8 светильников и 14 фотореле на 38 741 руб. Оплата работ по договорам  составила 27994 руб. в том числе 16600 руб. была оплачено за счет средств выделенных депутатом областной Думы Домнич Н.С.
Просьба к жителям вовремя оповещать администрацию о выходе светильников из строя.
ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ
         На основании постановления губернатора Воронежской области на территории Кривоносовского сельского поселения было принято постановление №36  от 01 апреля 2024г   «Об определении перечня мероприятий, проводимых на территории поселения при установлении правительством Воронежской области особого противопожарного режима в 2024 году»  и введены дополнительные требования пожарной безопасности. 

         В этот период действуют особые требования к пожарной безопасности - это запрет на разведение костров, выжигание стерни и т.д. Для  ликвидации возгораний в  администрации поселения имеется трактор МТЗ-80 с прицепной цистерной и мотопомпой, а так же установлен дополнительный пожарный водоем: цистерна металлическая 25 м. куб. Установка цистерны была выполнена «хозспособом», без привлечения бюджетных средств. 
          В пожароопасный период осуществляется патрулирование местности согласно утвержденного графика. Специалистами администрации поселения совместно с инспекторами ОНД и ПР регулярно проводятся рейды, жителям раздаются листовки, памятки по соблюдению пожарной безопасности. С помощью системы оповещения в пожароопасный период ежедневно транслируются аудиоролики о необходимости соблюдения мер пожарной безопасности. Памятки о мерах пожарной безопасности; о причинах возникновения пожаров в частных домовладениях, на социальных объектах, объектах обеспечения жизнедеятельности населения; о гибели и травматизме людей на пожарах; о соблюдении правил пожарной безопасности размещаются на официальном сайте администрации, в местах массового пребывания людей, на доске объявлений, а также в официальной группе  администрации поселения в социальной сети ВКонтакте. 
           Конечно, всего этого недостаточно, чаще всего пожары возникают из-за несоблюдения элементарных правил пожарной безопасности. Пожары наносят большой ущерб имуществу жителей.

            В отчетном году на территории поселения произошло три ландшафтных возгорания и два бытовых пожара, где погиб местный житель. Причина - неосторожное обращение с огнем. Убедительно прошу: следите за детьми, никогда не оставляйте детей без присмотра.
ОРГАНИЗАЦИЯ СБОРА И ВЫВОЗА ТКО
С января 2020 г в Россошанском районе решен вопрос с региональным оператором. Услуги по сбору ТКО осуществляет ГУП ВО «Облкоммунсервис», отгрузка производится с периодичностью 1 раз в неделю. Охват населения договорами составляет 100% . В 2020 году общественная свалка закрыта для вывоза и складирования ТКО. Возле территории бывшей свалки выставлены запрещающие знаки.

Одним из направлений деятельности администрации сельского поселения являются вопросы санитарного состояния и благоустройства населенных пунктов.

БЛАГОУСТРОЙСТВО
Значительную роль в благоустройстве наших сел играет территориальное общественное самоуправление. С 2015 года на территории Воронежской области действует программа по развитию территориального общественного самоуправления. В нашем поселении созданы и функционируют три ТОСа - Студенок, Прогресс, Березка. Начиная с 2015 года в рамках программы ТОСами было реализовано 12 проектов. Получено грантов более чем на 5 000 000 руб. и привлеченных средств более 600 000 руб. В последние годы стал строже проходить отбор участников на получение грантов. ТОСы ежегодно участвуют в подаче заявок, но побеждают сильнейшие. Наши заявки не проходят конкурсный отбор. Необходимо руководителям и участникам ТОСов поработать над этим вопросом. В этом году ТОСом Студенок подана заявка на реализацию проекта «Киноклуб. Из прошлого в будущее».
На территории сельского поселения круглогодично проводились мероприятия по комплексному благоустройству территории поселения в следующем перечне:
- в летнее время окашивание обочин дорог, тротуаров, улиц, пешеходных дорожек, территории детской площадки, дворовых территорий и территории парковой зоны, стадиона, кладбищ.

- в весенне-летний период было проведено 15 субботников с участием депутатов, коллектива школы и детского сада, медицинских работников и работников СДК, активных и неравнодушных граждан нашего поселения. 
- в рамках мероприятий по благоустройству были проведены субботники по выпиловке сухих и аварийных деревьев в центре села. Покос травы на территории прилегающей к зданию СДК, административному зданию, школы, территории парковой зоны, стадиона, детской площадки, мемориального памятника, братской могилы, территории прилегающей к храму. 
- в рамках благоустройства произведен ремонт 4 контейнерных  площадок на сумму 30000 руб. выделенных депутатом областной Думы Домнич Н.С.
-на субботниках весенне-летне-осеннего периода производилась уборка контейнерных площадок (нерадивые жители выбрасывают мусор рядом с контейнерами);

Для решения проблемы санитарного состояния, благоустройства требуется отлаженная системная, рутинная работа по повышению сознательности граждан, выработки активной жизненной позиции каждого жителя, разъяснительная работа среди детей, молодежи о необходимости соблюдении чистоты и порядка. Давайте наводить порядок вместе.

Жить в комфортном, чистом и ухоженном поселении вполне реализуемое желание, исполнение этого желания зависит от каждого из нас.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО и ЛПХ

Существенную роль и место в развитии нашего поселения играют сельское хозяйство и личные подсобные хозяйства. На территории поселения функционируют  ООО ЦЧ АПК филиал «Новобелая» и 4 фермерских хозяйства,  которые специализируются на выращивании зерновых культур, подсолнечника и сахарной свеклы. 
В поселении 242 личных подсобных хозяйства.
В личных подсобных хозяйствах по состоянию на 01 января 2025 года поголовье КРС составило 97 голов, в том числе коров –27,  мелкий рогатый скот: овец – 150, коз – 10, свиней – 80, птицы – 1300 голов. В летний период количество птицы увеличивается в несколько раз, так как имеет сезонный характер разведения.
Земля вся обрабатывается. Со всеми пайщиками произведен расчет. Задолженности по налогам хозяйства не имеют.
 

Ни одно общество не может существовать полноценно без таких важных сфер жизни как образование, здравоохранение, социальная сфера и культура.
На территории сельского поселения расположены:

- МКОУ Александровская СОШ (с.Кривоносово) и детский сад, о количестве учащихся было сказано выше. Учащиеся нашей школы показывают высокие результаты при сдаче ОГЭ и ЕГЭ. Активно участвуют в олимпиадах и конкурсах различного уровня: всероссийских, международных, областных и муниципальных, получая призовые места. Учителя, технические работники и учащиеся принимают активное участие в жизни нашего села, в благоустройстве пришкольной территории, в субботниках, в праздничных мероприятиях,  в сборе гуманитарной помощи.
-в участковой больнице, ведет амбулаторный приём врач общей практики.  Так же он обслуживает вызовы на дому. Проводятся профилактические осмотры, в том числе диспансеризация населения. Планово проводятся профилактические прививки взрослых и детей. Работает выездной мобильный ФАП при проведении диспансеризации. В соответствии с графиком осуществляет свою работу выездная  флюорография и маммография, выезд врача пидеатра. Обслуживание участковой больницей охватывает четыре села: Кривоносово, Шрамовка, Жилино, Поддубное и хутор Крамаренков. Здание больницы является памятником культурного наследия.
- заботу о старшем поколении, пенсионерах и одиноко проживающих людях преклонного возраста обеспечивают 2 социальных работника, на обслуживании которых 20 граждан пенсионного возраста
КУЛЬТУРА
    -   Важная роль отводится органами местного самоуправления также в сфере культуры и  организация досуга. 
  Для обеспечения культурного обслуживания населения в сельском поселении работает Дом культуры и сельская библиотека. Работники культуры осуществляют свою деятельность по утвержденной социально-культурной программе. За 2024 год сельским домом культуры было проведено 273 мероприятия для взрослых, подростков и детей, в общей сложности их посетило 13538 человек. Самыми яркими мероприятиями стали: митинг и концерт к Дню освобождения села от немецко-фашистских захватчиков, праздничные концерты к 23 февраля, 8 марта, 9 мая, игры и конкурсы ко Дню защиты детей, акции и митинг ко Дню памяти и скорби, уютный вечер к Дню семьи, любви и верности, праздник и чествование жителей к Дню села, а также яркое Новогоднее представление. Хотелось бы выделить отдельно праздник – фестиваль «Славься, русская картошка!». В 2024 году, коллектив Кривоносовского СДК стал участником проекта «Фестивальная коллаборация. В едином направлении», который одержал победу в Президентском конкурсе грантов культурных инициатив. Благодаря победе в конкурсе, фестиваль нес масштабный характер! Его посетило 780 человек. Концертная программа была очень насыщенна, в ней были и песни и танцы, 92 участника художественной самодеятельности Россошанского и Кантемировского районов подарили гостям праздника шквал ярких и незабываемых эмоций, 20 мастеров декоративно-прикладного творчества из города Воронеж, Россошь и поселка Каменка показали свои таланты и представили на выставку свои работы.  Так же на фестивале, как всегда, проходили традиционные конкурсы на самый большой клубень, причудливый картофель и поделки из него, самое коронное место заняли номинанты конкурса на самое вкусное блюдо из картофеля. Победители конкурсов получили почетные грамоты и ценные призы. В рамках концертной программы проводились весёлые эстафеты с картофелем: очисти картофель, перенеси на рогачах, картофельный силач, съешь меня вежливо и другие! По окончании концерта, всех гостей ждали традиционные угощения, которые приготовили местные жители на костре своими руками: шурпа, жареный картофель, вкусный чай. Никто из посетителей не остался равнодушным. 

Далее переходим к работе клубных формирований  и остальной деятельности. На сегодняшний момент в Доме культуры действует 19 клубных формирований, которые в общей сложности посещает 198 человек, если рассматривать точечно, то участие принимает 53 человека, что составляет 13 % от общей численности населения. Очень радостно, что наши участники художественной самодеятельности, совместно с руководителями принимают участие в конкурсах и выступлениях, в 2024 году они приняли участие в 15 танцевальных и песенных конкурсах регионального, всероссийского и международного уровня с завоеванием лидирующих мест. 

Конечно же, проблемы есть, хотелось бы обновить музыкальное оборудование, здание СДК требует косметического ремонта. Работники ДК стараются участвовать  в проектах, для привлечение дополнительных средств. Эти проблемы будут решаться по мере поступления финансовых средств.
В библиотеке зарегистрировано 305 читателей, из них 65 дети, проведено 95 мероприятий, в том числе 33 книжные выставки. Книжный фонд составляет 4220 экземпляров.

           Особое место в   работе библиотеки отводится подрастающему поколению – юным  читателям,   историко-патриотическому и духовно-нравственному воспитанию подрастающего поколения, эколого-краеведческой деятельности, популяризации книги и чтения, организацией досуга населения.

             Библиотека активно работает по привлечению новых читателей, обслуживает инвалидов и пенсионеров на дому,  сотрудничает с учреждениями села:   школой, детским садом и домом Культуры

   За последний год в библиотеке прошло более 90 мероприятий – это акции, обзоры, викторины, литературные часы, праздничные мероприятия и книжные выставки.
  Почти 3 года вся наша страна живёт в новых реалиях, в условиях проведения специальной военной операции. С территории нашего поселения мобилизовано 3 человека и 11 человек проходят службу по контракту.
Семьи мобилизованных и находящихся на службе по контракту, обеспечиваются как мерами региональной поддержки, так и не оставлены без внимания со стороны  Администраций района и Кривоносовского поселения, этим семьям, в течение всего года оказывались и оказываются различные меры поддержки.. Специалистами администрации и кураторами предоставляется разъяснительная и консультативная помощь, а также семьям и членам семей оказываются постоянная поддержка.  Нуждающиеся семьи были обеспечены дровами. Оказывались услуги по вывозу мусора.
Также не остаются в стороне и все наши неравнодушные жители, которые в течение трех лет  собирали и продолжают собирать гуманитарную помощь: медикаменты, теплые вещи, нательное белье, балаклавы, продукты, которую мы передавали и передаём нашим землякам на фронт и стараемся это сделать максимально адресно. С начала СВО нашими земляками было собрано деньгами, вещами и продуктами на сумму  1 735 000 руб. Выражаю огромную благодарность всем, кто участвовал в сборе и отправке гуманитарной помощи. Благодарю всех за отзывчивость и неравнодушие. Желаю вам здоровья и благополучия, цель и желания у всех у нас едины - желание победы и скорейшего возвращения наших ребят домой.
БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ ПОМОЩЬ
В Кривоносовском поселении ведется работа по привлечению денежных средств.

За отчетный период поступало благотворительной помощи 177 000 руб. на благоустройство и праздничные мероприятия:

ООО  ЦЧ  АПК – всего 100 000 руб.: 
ИП глава КФХ Скибин ВМ- 7000руб;
ИП глава КФХ Чубов В.Н.- 24000 руб;

КФХ «Легенда»- 13000 руб;

ИП Мацегорин Л.И.- 6000 руб;

ИП Данько А.Н. – 3000 руб;

ИП Кабанский Е.Н- 7000 руб;

ИП Скибин Д.Ю-10000 руб. 
ИП Богданов В.Н.- 7000 руб;
Хочется сказать слова благодарности Медведеву В.Г., Овчарову И.А., Овчаренко В.М., Шапошникову В.П,  в течение всего года оказывали помощь в работах по благоустройству.
О ПЕРСПЕКТИВАХ ПОСЕЛЕНИЯ НА 2025 ГОД
Подводя итоги 2024 года, хочется отметить, что все, что было сделано на территории сельского поселения - это итог совместных усилий администрации, жителей, организаций и учреждений, расположенных на территории поселения. Убежден, что совместно мы можем найти рычаги воздействия на еще не решенные проблемы и реализуем намеченные планы.

Главными задачами администрации поселения в 2025 году остается исполнение полномочий в соответствии с Федеральным Законом РФ «Об общих принципах организации местного самоуправления», Уставом Кривоносовского сельского поселения, и другими федеральными правовыми актами. Прежде всего это:

1. Работа по исполнению бюджета поселения, привлечение дополнительных средств  в бюджет  поселения  путем участия в грантах и программах.

2. Продолжение работы по уличному освещению. 
3. Заключение соглашений по содержанию придомовых территорий.
4. Проведение косметического ремонта детской игровой площадки, спортивного стадиона, зоны отдыха, территории памятников.

5. Продолжить работу по ремонту и содержанию уличных дорог. В 2025 г планируется обустройство дорог с твердым покрытием: ул.Чапаева- 100м, ул.Березовая- 570м, ул.Тельмана- 1020м, дорога Кривоносово- Крамаренков- 310 м, за счет областных субсидий на развитие местных дорог, на сумму 11 300 000 руб.
Пользуясь случаем, хочу обратиться к собравшимся с пожеланием. Уважаемые односельчане, двери администрации всегда открыты, депутаты живут среди Вас. Телефоны доступны, Администрация всегда готова к диалогу. Всегда готовы вас выслушать оказать помощь делом или советом, не копите проблемы в себе, обращайтесь.

В заключении хочу поблагодарить за помощь администрацию Россошанского муниципального района(в какой отдел ни обратись выслушают, помогут, подскажут), лично главу администрации Района Береснева Романа Николаевича, куратора нашего поселения – Кисель Максима Сергеевича, выразить благодарность депутатскому корпусу сельского поселения седьмого созыва, а также жителям сельского поселения за взаимопонимание и взаимопомощь администрации поселения, большое всем спасибо.
Таковы основные итоги нашей работы в 2024 году. Желаю всем вам крепкого здоровья, стабильности и уверенности в будущем, мира в семьях и на земле, и всего самого доброго. Доклад окончен. Спасибо за внимание.
Какие будут вопросы по докладу?

Какие будут предложения? (Депутат- признать работу 121 сессии удовлетворительной)

Поступило предложение признать работу Совета народных депутатов удовлетворительной.
Голосуем:

          "за"____,

          "против"_____,

          "воздержался"_____
Решение принимается.
На этом повестка дня 121 сессии исчерпана. Есть ли у депутатов замечания по работе сессии? Нет. 121 сессия Совета народных депутатов Кривоносовского сельского поселения объявляется закрытой. Спасибо всем за участие в сессии. 
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